
Pour assurer une utilisation correcte de cet appareil et votre sécurité, veuillez 
lire attentivement les instructions suivantes avant d’utiliser cet appareil.

FOUR MICRO-ONDES 25 LITRES 
PROGRAMMABLE

MWO25PV2
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Lisez attentivement ces instructions avant d’utiliser votre four à micro-ondes et conservez-les 
soigneusement.

Si vous suivez ces instructions, votre four vous offrira de nombreuses années de bon service.

CONSERVEZ SOIGNEUSEMENT CES INSTRUCTIONS

PRÉCAUTIONS POUR ÉVITER UNE EXPOSITION EXCESSIVE AUX MICRO-ONDES

(a) N’essayez pas de faire fonctionner ce four avec la porte ouverte, car cela pourrait entraîner une 
exposition dangereuse aux micro-ondes. Il est important de ne pas casser ni neutraliser les dispositifs 
de sécurité.

(b) Ne placez aucun objet entre la face avant du four et la porte, et n’autorisez pas l’accumulation de 
saleté ou de résidus de nettoyant sur les surfaces d’étanchéité.

(c) AVERTISSEMENT : si la porte ou les joints de porte sont endommagés, le four ne doit pas être utilisé 
tant qu’il n’a pas été réparé par une personne qualifiée.

SPÉCIFICATIONS
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Modèle MWO25PV2

Tension nominale 230 V~ 50 Hz

Puissance absorbée 1550 W

Puissance restituée 1000 W



MODE D’EMPLOI

MWO25PV2

L2G SAS 17, AVENUE DU 24 AOÛT 1944 
BP90690-69969 CORBAS CEDEX

TÉL. : +33(0)4 72 23 23 98 FAX : +33(0)4 72 23 23 99

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

AVERTISSEMENT

Pour réduire les risques d’incendie, de choc électrique, de blessures ou d’exposition excessive à 
l’énergie des micro-ondes lors de l’utilisation de votre appareil, respectez les précautions de base 
suivantes :
1. Lisez et suivez les consignes : « PRÉCAUTIONS POUR ÉVITER UNE EXPOSITION EXCESSIVE AUX 

MICRO-ONDES ».

2. Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus, ainsi que par des personnes ayant 
des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou manquant d’expérience et de 
connaissances, à condition qu’elles soient surveillées ou aient reçu des instructions concernant 
l’utilisation de l’appareil de manière sûre et qu’elles comprennent les dangers encourus.

• Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil.
• Le nettoyage et la maintenance par l’utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants 

sans surveillance.

3. Tenez l’appareil et son cordon d’alimentation hors de portée des enfants de moins de 8 ans.

4. Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-
vente ou une personne qualifiée afin d’éviter tout danger.

AVERTISSEMENT : assurez-vous que l’appareil est éteint avant de remplacer la lampe, afin d’éviter tout 
risque de choc électrique.

AVERTISSEMENT : il est dangereux pour toute personne autre qu’une personne compétente d’effectuer 
une réparation ou une opération de maintenance impliquant le retrait d’un couvercle assurant la 
protection contre l’exposition aux micro-ondes.

7. AVERTISSEMENT : les liquides et autres aliments ne doivent pas être chauffés dans des récipients 
fermés, car ils risquent d’exploser.

8. Lors du chauffage d’aliments dans des contenants en plastique ou en papier, surveillez le four en 
raison du risque d’inflammation.

9. Utilisez uniquement des ustensiles adaptés aux fours à micro-ondes.

10. Si de la fumée est observée, éteignez ou débranchez immédiatement l’appareil et gardez la porte 
fermée afin d’étouffer toute flamme.

11. AVERTISSEMENT : le chauffage de boissons au micro-ondes peut entraîner une ébullition retardée et 
soudaine ; il faut donc manipuler le récipient avec précaution.
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12. AVERTISSEMENT : le contenu des biberons et des petits pots pour bébé doit être remué ou agité et la 
température vérifiée avant consommation afin d’éviter les brûlures.

13. Les œufs avec leur coquille et les œufs durs entiers ne doivent pas être chauffés au micro-ondes, car 
ils risquent d’exploser, même après la fin du chauffage.

14. Le four doit être nettoyé régulièrement et tout dépôt alimentaire doit être éliminé.

15. Le non-entretien du four dans un état de propreté correct peut entraîner une détérioration de la 
surface, affecter la durée de vie de l’appareil et éventuellement provoquer une situation dangereuse.

16. L’appareil ne doit pas être nettoyé au jet d’eau. (Pour les appareils conçus pour être posés au sol et 
dont l’indice de protection est inférieur à IPX5).

17. Utilisez uniquement la sonde de température recommandée pour ce four. (Pour les fours équipés 
d’une sonde de détection de température.)

18. Les récipients métalliques pour aliments et boissons ne doivent pas être utilisés pour la cuisson au 
micro-ondes.

LISEZ ATTENTIVEMENT ET CONSERVEZ CE MODE D’EMPLOI POUR CONSULTATION ULTERIEURE
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POUR RÉDUIRE LE RISQUE DE BLESSURES – INSTALLATION DE LA MISE À LA TERRE 

DANGER

Risque de choc électrique
Toucher certains composants internes peut provoquer des blessures graves, voire mortelles. Ne 
démontez pas cet appareil.

AVERTISSEMENT

Risque de choc électrique

Une utilisation incorrecte de la mise à la terre peut provoquer un choc électrique.
Ne branchez pas l’appareil tant qu’il n’est pas correctement installé et mis à la terre.

Cet appareil doit être mis à la terre. En cas de court-circuit électrique, la mise à la terre réduit le risque 
de choc électrique en fournissant un fil de fuite pour le courant.

Cet appareil est équipé d’un cordon avec fil de terre et fiche de mise à la terre. La fiche doit être 
branchée dans une prise correctement installée et reliée à la terre.
Consultez un électricien qualifié ou un technicien si les instructions de mise à la terre ne sont pas 
parfaitement comprises ou si un doute existe sur le fait que l’appareil soit correctement mis à la terre.

Si l’utilisation d’une rallonge est nécessaire, utilisez uniquement un cordon à 3 fils avec mise à la terre.
1.Un cordon d’alimentation court est fourni afin de réduire les risques d’enchevêtrement ou de chute 
liés à un câble plus long.
2.Si un cordon long ou une rallonge est utilisé(e) :

• La puissance nominale indiquée du cordon ou de la rallonge doit être au moins égale à celle 
de l’appareil.

• La rallonge doit être un cordon de type 3 fils avec mise à la terre.
• Le cordon long doit être disposé de façon à ne pas pendre du comptoir ou de la table, où il 

pourrait être tiré par des enfants ou accroché accidentellement.
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NETTOYAGE

Veillez à débrancher l’appareil de la prise électrique avant tout nettoyage.

1. Nettoyez la cavité du four après usage avec un chiffon légèrement humide.

2. Nettoyez les accessoires de la manière habituelle, à l’eau savonneuse.

3. Le cadre de la porte, le joint et les parties voisines doivent être nettoyés soigneusement avec un 
chiffon humide lorsqu’ils sont sales.

4. N’utilisez pas de nettoyants abrasifs puissants ni de grattoirs métalliques pour nettoyer la vitre de la 
porte du four, car ils risqueraient de rayer la surface et de provoquer l’éclatement du verre.

5. Astuce nettoyage — Pour faciliter le nettoyage des parois internes en contact avec les aliments : 
placez un demi-citron dans un bol, ajoutez 300 ml (1/2 pinte) d’eau et chauffez à 100 % de puissance 
micro-ondes pendant 10 minutes. Essuyez ensuite l’intérieur du four avec un chiffon doux et sec.

USTENSILES

ATTENTION

Risque de blessure
Il est dangereux pour toute personne autre qu’un technicien qualifié d’effectuer une réparation ou une 
opération nécessitant le retrait d’un couvercle assurant la protection contre l’exposition aux micro-
ondes.

Reportez-vous aux instructions concernant les « Matériaux que vous pouvez utiliser dans un four à 
micro-ondes ou à éviter ». Certains ustensiles non métalliques peuvent ne pas être adaptés à 
l’utilisation au micro-ondes. En cas de doute, vous pouvez tester l’ustensile en question en suivant la 
procédure ci-dessous.

Test d’ustensile :

1. Remplissez un récipient adapté au micro-ondes avec 1 tasse (250 ml) d’eau froide, puis placez 
l’ustensile à tester à l’intérieur.

2. Chauffez à puissance maximale pendant 1 minute.

3. Touchez soigneusement l’ustensile. Si l’ustensile vide est chaud, ne l’utilisez pas pour la cuisson au 
micro-ondes.

4. Ne dépassez pas 1 minute de temps de cuisson pour ce test.
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Matériaux que vous pouvez utiliser dans un fou à micro-ondes
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Ustensiles Remarques

Plat brunisseur
Suivez les instructions du fabricant. Le fond du plat brunisseur doit être au moins à 5 
mm (3/16 po) au-dessus du plateau tournant. Une mauvaise utilisation peut 
endommager le plateau tournant.

Vaisselle
Uniquement compatible micro-ondes. Suivez les instructions du fabricant. Ne pas 
utiliser de vaisselle ébréchée ou fissurée.

Bocaux en verre
Retirez toujours le couvercle. À utiliser uniquement pour chauffer légèrement les 
aliments. La plupart des bocaux en verre ne résistent pas à la chaleur et peuvent se 
casser.

Verrerie
Uniquement en verre résistant à la chaleur. Vérifiez qu’il n’y ait pas de décor 
métallique. Ne pas utiliser de verrerie ébréchée ou fissurée.

Sacs de cuisson au 
four

Suivez les instructions du fabricant. Ne pas fermer avec une attache métallique. Faire 
des fentes pour laisser échapper la vapeur.

Assiettes et 
gobelets en 
papier

À utiliser uniquement pour la cuisson/réchauffage de courte durée. Ne pas laisser 
sans surveillance pendant l’utilisation.

Essuie-tout
À utiliser pour recouvrir les aliments lors du réchauffage et absorber la graisse. À 
utiliser sous surveillance pour une cuisson de courte durée uniquement.

Papier sulfurisé À utiliser comme couvercle pour éviter les éclaboussures ou pour la cuisson vapeur.

Plastique

Uniquement compatible micro-ondes. Suivez les instructions du fabricant. Doit porter 
la mention « Utilisable au micro-ondes ». Certains récipients en plastique ramollissent 
lorsque le contenu chauffe. Les « sacs de cuisson » et les sacs en plastique bien 
fermés doivent être percés ou fendus selon les indications de l’emballage.

Film plastique
Uniquement compatible micro-ondes. À utiliser pour recouvrir les aliments pendant la 
cuisson afin de retenir l’humidité. Ne pas laisser le film plastique entrer en contact 
avec les aliments.

Thermomètres Uniquement compatibles micro-ondes (thermomètres pour viande et confiserie).

Papier ciré À utiliser comme couvercle pour éviter les éclaboussures et retenir l’humidité.
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Matériaux à éviter dans le four à micro-ondes
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Ustensiles Remarques

Plateau en aluminium
Peut provoquer des étincelles. Transférez les aliments dans un plat 
compatible micro-ondes.

Boîte alimentaire avec 
poignée métallique

Peut provoquer des étincelles. Transférez les aliments dans un plat 
compatible micro-ondes.

Ustensiles en métal ou avec 
parties métalliques

Le métal bloque l’énergie des micro-ondes. Les parties métalliques 
peuvent provoquer des étincelles.

Attaches métalliques (type 
torsadées)

Peuvent provoquer des étincelles et déclencher un incendie dans le four.

Sacs en papier Peuvent provoquer un incendie dans le four.

Mousse plastique
Peut fondre ou contaminer le liquide contenu lorsqu’elle est exposée à une 
température élevée.

Bois
Le bois se dessèche lorsqu’il est utilisé dans le four à micro-ondes et peut 
se fendre ou se fissurer.
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NOM DES PIÈCES ET ACCESSOIRES DU FOUR
(En cas de différences entre l’appareil et les illustrations de ce manuel, c’est le produit qui prévaut.)

Retirez le four ainsi que tous les matériaux du carton et de la cavité du four.
Votre four est livré avec les accessoires suivants :

A) Panneau de commande
B) Fenêtre d’observation
C) Bloc-porte
D) Système de verrouillage de sécurité
E) Plaque en céramique

Remarques : 
1. Ne pressez pas la plaque en céramique de manière forcée.
2. Manipulez les ustensiles avec précaution pendant l’utilisation afin d’éviter d’endommager la plaque 
en céramique.
3. Après utilisation, ne touchez pas la plaque en céramique à la main afin d’éviter tout risque de brûlure 
due à une température élevée.
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INSTALLATION SUR PLAN DE TRAVAIL

Retirez tous les matériaux d’emballage et accessoires. Examinez le four pour détecter tout dommage tel 
que bosses ou porte cassée. N’installez pas l’appareil s’il est endommagé.
Retirez tout film de protection présent sur la surface du four à micro-ondes.

INSTALLATION
1. Sélectionnez une surface plane qui offre suffisamment d’espace libre pour les orifices d’admission 
et/ou d’évacuation d’air (Figure 1).

Un espace de 10 cm doit être maintenu entre l’appareil et les parois arrière et latérales droites, et un 
espace de 30 cm doit être laissé au-dessus.
Ne démontez jamais les pieds de l’appareil et ne bloquez pas les ouvertures d’admission et d’évacuation 
d’air. Le côté gauche doit rester dégagé.

1. Le blocage des orifices d’admission et/ou d’évacuation peut endommager le four.
2. Placez le four aussi loin que possible des radios et téléviseurs. Le fonctionnement du four à micro-
ondes peut provoquer des interférences avec la réception radio ou TV.
3. Branchez votre four sur une prise domestique standard. Assurez-vous que la tension et la fréquence 
correspondent à celles indiquées sur la plaque signalétique.
4. Avertissement : la prise, les appareils électriques ou tout équipement sensible à la chaleur et à 
l’humidité doivent être éloignés des orifices de ventilation du four.
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Instructions de nettoyage

Gardez toujours le four propre

1. Nettoyage de la vitre, du panneau intérieur de la porte et de la façade du four.

Pour de meilleures performances et afin de garantir un haut niveau de sécurité, la porte intérieure et la 
façade du four doivent être exemptes de résidus alimentaires ou de graisses. Essuyez ces parties avec un 
détergent doux, rincez et séchez. N’utilisez jamais de poudres ou tampons abrasifs.

2. Nettoyage du panneau de commande et des parties en plastique.

N’appliquez pas de détergent ni de spray alcalin sur le panneau de commande ou les parties en 
plastique, cela pourrait les endommager.
Utilisez un chiffon sec (et non imbibé) pour nettoyer ces parties.

3. Nettoyage de l’intérieur du four.

Après usage, nettoyez immédiatement les liquides renversés, les projections de graisse et les débris 
alimentaires. Si le four est utilisé en étant sale, son efficacité diminue et la saleté s’incruste, ce qui peut 
provoquer de mauvaises odeurs.
Nettoyez l’intérieur avec un chiffon imbibé d’eau tiède contenant un détergent doux, puis rincez le 
produit nettoyant avec un chiffon humide.

⚠️ ATTENTION : n’essuyez pas les parties plastiques et peintes du four avec de l’eau de Javel, des 
solvants ou autres agents de nettoyage puissants, car cela pourrait les endommager ou altérer leur 
aspect.
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Panneau de contrôle
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Panneau de commande et fonctions
(1) Boutons de puissance
(2) Bouton d’entrée du temps
(3) Bouton double quantité (x2)
(4) Bouton Stop / Reset (Arrêt / Réinitialisation)
(5) Bouton Start (Démarrage)
(6) Clavier numérique
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FONCTIONNEMENT

1. Mise sous tension
Lorsque la porte du four est fermée et que l’appareil est branché pour la première fois, “----” s’affiche.
S’il n’y a aucune opération pendant 1 minute, le four passera en mode veille (idle mode).
Si la porte est ouverte puis refermée, le four passera en mode prêt (ready mode) et affichera “0:00”.

2. Mode veille (Idle Mode)
1.Entrée : En mode prêt, pause ou fin, s’il n’y a aucune opération pendant 1 minute, le four passe en 
mode veille et l’écran s’éteint.
2.En ouvrant puis en refermant la porte, le four sort du mode veille et repasse en mode prêt.

3. Mode prêt (Ready Mode)
1.En ouvrant et refermant la porte alors que le four est en mode veille, il passe en mode prêt.
2.En mode prêt, l’écran affiche “0:00”.

4. Cuisson au micro-ondes
En mode prêt, appuyez sur “DÉPART” pour cuire les aliments à 100 % de puissance pendant 30 
secondes.
Chaque pression supplémentaire sur la même touche ajoute 30 secondes, jusqu’à un maximum de 6 
minutes.

Remarques :
1.Pendant la cuisson :

• Si vous appuyez sur “STOP”, la cuisson s’arrête.
• Vous pouvez ensuite appuyer sur “DÉPART” pour continuer la cuisson ou sur “STOP” pour 

revenir au mode prêt.
2.Si la porte du four est ouverte pendant la cuisson, la cuisson s’arrête automatiquement. Refermez la 
porte pour revenir au mode prêt.
3.À la fin de la cuisson, l’écran affiche “End”.
En mode fin, appuyez sur “STOP” pour revenir au mode veille.
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Dépannage
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Normal

Le four à micro-ondes 
perturbe la réception TV

La réception radio et TV peut être perturbée lorsque le four à micro-
ondes fonctionne. Cela est similaire aux interférences causées par de 
petits appareils électriques tels que mixeur, aspirateur ou ventilateur. 
C’est normal.

Éclairage du four faible
Lors d’une cuisson à faible puissance, la lumière du four peut s’atténuer. 
C’est normal.

Accumulation de vapeur sur la 
porte, air chaud sortant des 
ouïes de ventilation

Pendant la cuisson, de la vapeur peut s’échapper des aliments. La 
plupart sort par les orifices de ventilation, mais une partie peut se 
condenser sur des surfaces froides comme la porte du four. C’est 
normal.

Le four démarre 
accidentellement sans 
nourriture à l’intérieur

Il est interdit de faire fonctionner l’appareil à vide (sans aliments). C’est 
très dangereux.

Problème Cause possible Solution

Le four ne démarre pas.

(1) Le cordon d’alimentation 
n’est pas correctement branché.

Débranchez puis rebranchez 
après 10 secondes.

(2) Le fusible a sauté ou le 
disjoncteur s’est déclenché.

Remplacez le fusible ou 
réenclenchez le disjoncteur 
(réparé par du personnel qualifié 
de notre société).

(3) Problème avec la prise.
Testez la prise avec un autre 
appareil électrique.

Le four ne chauffe pas.
(4) La porte n’est pas 
correctement fermée.

Fermez bien la porte.



MODE D’EMPLOI

MWO25PV2

L2G SAS 17, AVENUE DU 24 AOÛT 1944 
BP90690-69969 CORBAS CEDEX

TÉL. : +33(0)4 72 23 23 98 FAX : +33(0)4 72 23 23 99

Conformément à la directive relative aux Déchets d’Équipements Électriques et Électroniques (DEEE), les 
DEEE doivent être collectés et traités séparément.

Si, à l’avenir, vous devez vous débarrasser de ce produit, ne le jetez pas avec les ordures ménagères.
Veuillez remettre ce produit dans un point de collecte dédié aux DEEE, lorsqu’il est disponible.
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Vue éclatée – Pièces détachées:
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N° PART CODE NAME NOM QTT

\ 12270000005542 FRONT PLATE BRACKET SUPPORT DE PLAQUE AVANT 1

A00 12270000B60058 CAVITY ASSEMBLY ENSEMBLE CAVITÉ 1

B01 12270000005077 BASEPLATE PLAQUE DE BASE 1

B02 12170000041446 FOOT PIED 4

B03 12270000006167 HINGE ASSEMBLY ENSEMBLE CHARNIÈRE 1

C00 17270000C01189 CONTROL PANEL ASSEMBLY ENSEMBLE PANNEAU DE COMMANDE 1

C01 12170000002915 CONTROL PANEL PANNEAU DE COMMANDE 1

C02 12270000004107 C/PANEL DECORATION DÉCORATION PANNEAU DE COMMANDE 1

C17 17170000001122 MEMBRANE SWITCH INTERRUPTEUR À MEMBRANE 1

C18 17170000029793 PCB ASSEMBLY CARTE ÉLECTRONIQUE (PCB) ASSEMBLÉE 1

C50 12470000000072 SPONGE ÉPONGE 1

D00 12270000B92069 DOOR ASSEMBLY ENSEMBLE PORTE 1

D01 12270000003769 DOOR FRAME ASSEMBLY ENSEMBLE CADRE DE PORTE 1

D02 12170000003878 DOOR LATCH VERROU DE PORTE 1

D03 12970000000373 LATCH SPRING RESSORT DE VERROU 1

D04 12270000006147 HINGE CHARNIÈRE 1

D05 12170000009497 DOOR FILM FILM DE PORTE 1

D06 12570000000465 DOOR SCREEN ÉCRAN DE PORTE 1

D07 12170000005166 DOOR PANEL PANNEAU DE PORTE 1

D08 12170000009526 DOOR GASKET JOINT DE PORTE 1

D09 12270000000586 D/PANEL DECORATION DÉCORATION PANNEAU DE PORTE 1

D14 12970000000502 HANDLE POIGNÉE 1

D24 12170000003685 PLASTIC DECORATION DÉCORATION EN PLASTIQUE 1

E01 17470000000811 MAGNETRON MAGNÉTRON 1

E05 17470000001001 H.V.TRANSFORMER TRANSFORMATEUR HAUTE TENSION 1

E06 17470000000688 H.V.CAPACITOR CONDENSATEUR HAUTE TENSION 1

E07 17470000008946 H.V.DIODE DIODE HAUTE TENSION 1

E10+E11 17170000002913 FILTER BOARD ASSEMBLY ENSEMBLE CARTE DE FILTRE 1

E13 17470000017698 INTEGRATED LAMP LAMPE INTÉGRÉE 1

E16 17470000000188 EUROPEAN STANDARD POWER CORDCÂBLE D’ALIMENTATION NORME EUROPÉENNE 1

E28 17470000009122 FUSE FUSIBLE 1

E33 17470000001472 THERMOSTAT THERMOSTAT 1

E40 17470000009124 THERMOSTAT THERMOSTAT 1

L00 17470000001609 INTERLOCK ASSEMBLY ENSEMBLE DE SÉCURITÉ (INTERLOCK) 1

L01 12170000003411 LATCH BOARD PLAQUE DE VERROU 1

L02 12170000010256 INTERLOCK LEVER LEVIER DE SÉCURITÉ (INTERLOCK) 1

L04 17470000002294 MICROSWITCH MICRO-INTERRUPTEUR 2

L04 17470000002313 MICROSWITCH MICRO-INTERRUPTEUR 1

L05 17470000001459 MAIN WIRE HARNESS FAISCEAU DE CÂBLES PRINCIPAL 1

W00 17470000009825 FAN ASSEMBLY ENSEMBLE VENTILATEUR 1

W01 12170000004297 FAN GUIDE CONDUIT DE VENTILATION 1

W02 12170000000210 FAN BLADE PALE DE VENTILATEUR 1

W03 11002017001825 SHADED-POLE MOTOR MOTEUR À PÔLES OMBRÉS 1

W04 12270000000211 WIND GUIDE COVER COUVERCLE DE CONDUIT D’AIR 1

W16 12270000008444 AIR DUCT CONDUIT D’AIR 1

Z01 12270000006211 CAPACITOR HOLDER SUPPORT DE CONDENSATEUR 1

Z22 12670000000424 SPONGE ÉPONGE 1

Z24 12270000005597 OUTER CASE COQUE EXTÉRIEURE 1

Z26 12670000000438 SHOCKPROOF PAD COUSSINET ANTICHOC 2

Z29 12170000009419 OIL BAFFLE DÉFLECTEUR D’HUILE 1

Z40 12170000003988 WATERPROOF BRACKET SUPPORT ÉTANCHE 1
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